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Σε ορισμένα αποσπάσματα του κειμένου αυτό δεν αναφέρεται ρητά. Για να απεικονίσει καλύτερα ορισμένα 

φαινόμενα, χρησιμοποιεί την περιγραφή της δυαδικότητας και τον υπολογισμό του επίγειου χρόνου, έχοντας 

εξαντλήσει τα πάντα, και έτσι καταλήγει στην δυαδικότητας . Ορισμένα φαινόμενα περιγράφονται με τον πιο 

κατανοητό τρόπο. Εστιάζω κυρίως στις ανοδικές γραμμές . Όσοι έχουν το κείμενο να καταλάβουν,  θα 

καταλάβουν χωρίς πρόβλημα. Το κείμενο πρέπει να διαβαστεί από καρδιάς. 
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(1) 

Πρώτον, μια συνθετική περίληψη του Μαρτίου (και του τέλους Φεβρουαρίου). Ο Μάρτιος ήταν ο πρώτος 

μήνας με εντελώς νέες ενέργειες. Ενεργειακά, ξεκίνησε το επόμενο επίπεδο διεργασιών στο Διάστημα. Συνθετικά 

έμοιαζε έτσι: 

22/02 - 25/02 - μία από τις ισχυρότερες ενεργειακές επαναφορτίσεις των τελευταίων ετών και έως και τρεις 

(22/02) ισχυρές ηλιακές εκλάμψεις (δύο κατηγορίας M και μία πολύ ισχυρή κατηγορία X6.37). Ο σκοπός αυτών 

των ενεργειών ήταν να προκαλέσουν ένα άλλο άλμα του συλλογικού ενεργειακού πεδίου σε υψηλότερες 

συχνότητες. Σε ατομικό επίπεδο, τα συναισθήματα εξαρτιόνταν από τον βαθμό μετασχηματισμού των 

εσωτερικών διεργασιών. Στη γραμμή ανάβασης, θα μπορούσε να ήταν μια αίσθηση μεγάλης ελαφρότητας και 

ένα ευχάριστο γαργαλητό από το εσωτερικό που προκαλείται από μια ισχυρή ροή ενέργειας (κυρίως το ηλιακό 

πλέγμα επαναφορτίστηκε) σε συνδυασμό με μια αίσθηση θερμότητας από το εσωτερικό. Στη μέση γραμμή, οι 

άνθρωποι εξακολουθούσαν να αισθάνονται προσωρινή δυσφορία στο σώμα (άγχος, ευερεθιστότητα, αίσθημα 

σπασίματος). Από τις 24 Φεβρουαρίου, μπορούσε κανείς να νιώσει έντονη πίεση στο στήθος και αυξημένη 

ανάγκη για βήχα (απελευθέρωση παλαιών προγραμμάτων).  

26/02 - 27/02 - αυτό το ισχυρό κύμα ενέργειας από τις 22/02 προκάλεσε έντονες διαταραχές τόσο στο πλανητικό 

πεδίο όσο και σε μεμονωμένα πεδία. Την ημέρα αυτή, ενδέχεται να αντιμετωπίσετε υψηλά ποσοστά αστοχίας 

τεχνολογικού εξοπλισμού, διακοπές στη λειτουργία GPS και στις τηλεφωνικές συνδέσεις, αστάθεια του 

Διαδικτύου, απομακρυσμένες συσκευές κλπ. Σε επίπεδο συναισθημάτων, πολλοί άνθρωποι μπορεί να έχουν 

βιώσει φόβο, άγχος, γενική αταξία, χάος κ.λπ.  

28/27/02 - στον συλλογικό χώρο παρατήρησα πολύ έντονες αναταραχές στο συλλογικό πεδίο, δημιουργημένες 

όμως από τους ίδιους τους ανθρώπους (στις 26/02-27/02). Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο, όταν εμφανίζονται 

ενέργειες που αποσταθεροποιούν το Διάστημα (αλλά στοχεύουν στη μεταμόρφωσή του προς ένα νέο), η 

συνειδητή δημιουργία πραγματικότητας είναι τόσο σημαντική (έγραψα για τη δημιουργία στην Έκθεση για τον 

Αύγουστο του 2023). Ταυτόχρονα, πραγματοποιήθηκε μια πραγματική ενεργειακή μετατόπιση (που ξεκίνησε 

από τις φωτοβολίδες στις 22 Φεβρουαρίου) και η διαδικασία δημιουργίας επιταχύνθηκε. Ο συντονισμός 

Schumann έδειξε μαύρες ενδείξεις σχεδόν όλη την ημέρα.  

29.02 - 8.03 - ξεκίνησε η περίοδος σταθεροποίησης αυτού του νέου ενεργειακού επιπέδου στο πλανητικό πεδίο, 

στο συλλογικό πεδίο των ανθρώπων και σε μεμονωμένα πεδία. Αναλυτικά η διαδικασία είχε ως εξής: 

 29.02 - 01.03 - πολλοί άνθρωποι μπορεί να ένιωσαν πολύ υψηλή πίεση στην περιοχή των κόλπων, στα 

πλάγια του κεφαλιού και στο πίσω μέρος του λαιμού. Επιπλέον, υπήρχε έντονη πίεση στο τσάκρα του 

στέμματος (αυτό προκλήθηκε από την είσοδο μεγαλύτερων ενεργειών στο ατομικό πεδίο). Ο σκοπός 

αυτών των ενεργειών ήταν να ενεργοποιήσουν τη διαδικασία της λήθης (με το μυαλό) για να στραφούν 

τελικά στην αναγνώριση της πραγματικότητας με την Καρδιά (σε πραγματικό χρόνο). Θα γράψω 

περισσότερα για αυτή τη διαδικασία - που θα είναι ένα από τα κύρια θέματα του Απριλίου - αργότερα σε 

αυτήν την έκθεση. 

 02.03-03.03 – Ο χώρος φορτίστηκε με υψηλές ενέργειες, που έφεραν αύξηση της ζωτικότητας και 

βελτίωσαν τη συνολική ευεξία. 
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 04.03 - ενεργοποίηση όμορφων ενεργειών ανάπτυξης στο πλανητικό και συλλογικό πεδίο για τα 

επόμενα τρία χρόνια (2024 - 2026). Αυτές είναι ενέργειες που θα είναι το υπόβαθρο όλων των διεργασιών 

που θα συμβούν τους επόμενους τριάντα έξι μήνες. Έφεραν μια γεύση από τις δονήσεις και τις 

δυνατότητες που είναι ήδη διαθέσιμες στους ανθρώπους. Σε επίπεδο μεμονωμένων πεδίων, ο σκοπός 

αυτών των ενεργειών ήταν να ενισχύσουν τα προσωπικά κίνητρα για να προχωρήσουμε μπροστά. 
Προς τη ζωή. Αν και το βράδυ (ώρα Κεντρικής Ευρώπης) παρατήρησα μια προσπάθεια να μειωθεί τεχνητά 

αυτή η δόνηση. Αυτό μπορεί επίσης να παρατηρηθεί ως σημειακή πτώση (στο μηδέν) της ηλιακής 

δραστηριότητας. Μερικοί άνθρωποι μπορεί να έχουν αισθανθεί μείωση της ζωτικής ενέργειας αυτή τη 

στιγμή. Ωστόσο, ήταν ένα βραχύβιο περιστατικό, χωρίς σημαντικές συνέπειες τις επόμενες μέρες.  

 05.03 - 06.03 - έγινε διόρθωση από το Διάστημα και επαναφόρτιση με πολύ ισχυρές ενέργειες, που σε 

πολλούς ανθρώπους θα μπορούσε να προκαλέσει πίεση στο κύπελλο και στο ηλιακό πλέγμα, ναυτία, 

βάρος, κόπωση, υπνηλία, ζάλη, αίσθημα αφύσικη ζέστη και κάψιμο των ματιών. Μερικοί άνθρωποι κατά 

τη διάρκεια αυτής της περιόδου μπορεί να έχουν βιώσει εξωαισθητηριακή αντίληψη της πραγματικότητας 

(βλέποντας/συναίσθημα πέρα από τη φυσική πραγματικότητα). Για κάποια όντα, αυτές ήταν 

πρωτοποριακές εμπειρίες σε αυτόν τον τομέα, που ευνοούσαν την αφύπνισή τους. 

  07.03 - 08.03 - όμορφες κρυστάλλινες ενέργειες έφτασαν στο χώρο. Έφεραν πολύ λιγότερη 

υπερφόρτωση ενέργειας (σε σύγκριση με την περίοδο 05.03-06.03), αν και θα μπορούσαν να 

προκαλέσουν θολή όραση. Ωστόσο, παρείχαν καθαρότητα σκέψης και αυξημένη ταχύτητα επεξεργασίας 

πληροφοριών (καλύτερη εστίαση, συγκέντρωση, δράση χωρίς σφάλματα). Το αποκορύφωμα ήταν οι 

ενέργειες του 08.03, χάρη στις οποίες μπορούσαμε να βιώσουμε την αίσθηση της πλήρους αγκύρωσης σε 

5D δονήσεις. 

9.03 - 12.03 - αυτή ήταν η στιγμή που μπορούσες πραγματικά να απολαύσεις τη δόνηση 5D (να είσαι πλήρως 

στο τώρα σε συνδυασμό με την πρόσβαση σε σχεδόν άμεση δημιουργία). Στο επίπεδο των αισθήσεων του 

σώματος, μερικοί άνθρωποι παρουσίασαν δερματικές παθήσεις (κάψιμο στο δέρμα, ζεστό δέρμα, ειδικά στα 

χέρια και τα πόδια). Σε φυσικό επίπεδο, το δέρμα θα μπορούσε να εμφανίσει ακραία συμπτώματα: σε ορισμένες 

περιπτώσεις, υπερβολική ξηρότητα (ιδιαίτερα στην παλάμη του χεριού, στα μαλλιά, στο πρόσωπο) ή το 

αντίστροφο: λιπαρό δέρμα (πρόσωπο, μαλλιά). Αυτό σχετιζόταν με τη διέλευση αυξημένων δόσεων ενέργειας 

από το σώμα. Στις 10.03, υπήρξε μια ισχυρή έκρηξη M7.4, η οποία ενέτεινε περαιτέρω τις ενεργητικές αισθήσεις 

στο σώμα. Αυτές οι κρυστάλλινες συχνότητες στις 12.03 θα μπορούσαν να βιωθούν ιδιαίτερα έντονα (να σας 

υπενθυμίσω ότι αυτές οι συχνότητες είναι αρκετά έντονες, δυνατές, διαφανείς, θυμίζουν λίγο μια όμορφη 

ηλιόλουστη αλλά πολύ παγωμένη μέρα). Αυτή την ημέρα, πολλοί άνθρωποι μπορεί να έχουν νιώσει μια ισχυρή 

δόνηση στους κροτάφους τους, πίεση στο πάνω μέρος του κεφαλιού τους και μια έντονη αίσθηση στο πίσω μέρος 

του κεφαλιού και στο άνω μέρος της πλάτης τους, συμπεριλαμβανομένου μυρμήγκιασμα σε αυτές τις περιοχές 

του σώματος. Επιπλέον, υπάρχουν τσιμπήματα στο πάνω μέρος του στήθους, που φτάνουν ακόμη και μέχρι τη 

σπονδυλική στήλη, και ακούγονται -παρά τη σιωπή έξω- ήχοι στα αυτιά).  

13.03 - 15.03 - ξεκίνησε σε συλλογική κλίμακα ο καθαρισμός των συναισθηματικών ενεργειών (συγκεκριμένα, 

η απελευθέρωσή τους από την κυτταρική μνήμη). Πολλοί άνθρωποι εκείνη την εποχή (αν αυτή η περιοχή 

απαιτούσε μεταμόρφωση) μπορούσαν κυριολεκτικά να βιώσουν μια έκρηξη ακραίων συναισθημάτων σε 

διάφορες καταστάσεις, καθώς και πολύ ζωντανά όνειρα με ανθρώπους από το παρελθόν (όπου αυτά τα 

συναισθήματα είχαν μπλοκαριστεί μέχρι τώρα). Όλα αυτά επιδεινώθηκαν από ένα αίσθημα γενικής αταξίας και 

δυσκολίας να εκφράσει κανείς τον εαυτό του με ακρίβεια. Και για τους ανθρώπους που ολοκλήρωσαν αυτές τις 

διαδικασίες νωρίτερα, η 13η Μαρτίου έφερε ιδιαίτερα μια ισχυρή επαναφόρτιση του τσάκρα του τρίτου ματιού. 
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Οι υψηλές ενέργειες του καθαρού μυαλού κατοικούσαν εδώ. Από τις 14.03, αισθανόταν κανείς αρκετά μεγάλό 

βάρος και τσούξιμο στο κάτω μέρος του σώματος (από τους γοφούς και κάτω, ειδικά «βαριά και καυτά πόδια»). 

Στις 15.03, η καρδιά θα μπορούσε να χτυπά δυνατά (πάλλεται ως αποτέλεσμα της απελευθέρωσης 

συναισθημάτων και αναμνήσεων) και το νευρικό σύστημα (ζάλη, βαρύ κεφάλι) και το πεπτικό σύστημα 

(συνδεδεμένο με το νευρικό σύστημα) θα μπορούσαν να ακουστεί ξανά. 

16.03 - το απόγευμα (ώρα Κεντρικής Ευρώπης) υπήρξε μια αρκετά ισχυρή φωτοβολίδα M3.4. Στόχος του ήταν 

να μεταμορφώσει περαιτέρω τις συναισθηματικές ενέργειες - αυτή τη φορά από το συλλογικό πεδίο (αφού είχαν 

απελευθερωθεί από μεμονωμένα πεδία τις προηγούμενες μέρες). Ενεργοποιήθηκε επίσης η διαδικασία 

ακολουθήσει τον εαυτό μας (θα γράψω για αυτή τη διαδικασία αργότερα στην έκθεση). Στο επίπεδο της ατομικής 

αντίληψης, θα μπορούσε κανείς να παρατηρήσει ένα αίσθημα θερμότητας σε όλο το σώμα, σε συνδυασμό με 

πίεση στο τσάκρα της στεφάνης και του τρίτου ματιού, καθώς και στα ιγμόρεια, συμπεριλαμβανομένης της 

αίσθησης βουλωμένης μύτης. Και επίσης η καρδιά και το ηλιακό πλέγμα. Πολλοί άνθρωποι ένιωσαν μια ξαφνική 

ανάγκη για ύπνο τις πρώτες βραδινές ώρες.  

17.03 - 22.03 - κάθοδος ισχυρών ενεργειών, σκοπός των οποίων θα είναι να ενεργοποιήσουν τις διαδικασίες για 

τις οποίες γράφω σε αυτήν την έκθεση για τον Απρίλιο. 

 

(2) 

Ο Απρίλιος είναι ο μήνας κατά τον οποίο πολλοί άνθρωποι (που είναι ήδη έτοιμοι για αυτό στις προσωπικές τους 

διαδικασίες) θα ενεργοποιήσουν πολύ εντατικά τα προσωπικά τους Μονοπάτια της Καρδιάς (βλ. επίσης το 

ψυχολογικό και ενεργειακό προφίλ και το Προσωπικό Προφίλ Δύναμης). Το Μονοπάτι της Καρδιάς έχει δύο 

διαστάσεις. Από πνευματικό επίπεδο, σχετίζεται με την εφαρμογή του Σχεδίου Ψυχής για μια δεδομένη 

ενσάρκωση. Και από το γήινο επίπεδο, αναφέρεται στην εκπλήρωση του πεπρωμένου κάποιου σε δραστηριότητες 

στην υλική πραγματικότητα (συμπεριλαμβανομένων των δραστηριοτήτων στον επαγγελματικό τομέα).  

Το Μονοπάτι της Καρδιάς είναι επίσης βασικός παράγοντας για τη δημιουργία μιας ανθρώπινης 

συλλογικότητας. Μας επιτρέπει να ενώσουμε τόσους πολλούς ανθρώπους με ατομικούς και διαφορετικούς 

δρόμους ζωής σε δραστηριότητες για το κοινό καλό.  

Έγραψα για τη διαδικασία της μετάβασης της ανθρωπότητας από το επίπεδο της αγέλης στο συλλογικό επίπεδο 

(και για την αλλαγή στα συλλογικά μονοπάτια του πεπρωμένου) πριν από μερικά χρόνια (βλ. αρχειοθετημένες 

αναφορές από το 2019 και τα επόμενα χρόνια). Τώρα θα αναφέρω μόνο ότι το επίπεδο αγέλης (δράσεις από το 

επίπεδο του πρώτου και του δεύτερου τσάκρα) είναι μια κατάσταση που βασίζεται στον φόβο και την έλλειψη 

προσωπικής ελευθερίας (σχέδιο θυμάτων, ιεραρχία), διαχείριση από πάνω προς τα κάτω (συστήματα και όντα 

που σχεδιάζουν για τους ανθρώπους ), παραμορφωμένη ανδρική ενέργεια (βία, ιεραρχία) και ευθυγράμμιση με 

ένα καθιερωμένο πρότυπο (καταστολή εκδηλώσεων ατομικισμού). Σε επίπεδο αγέλης, το κλειδί είναι η επιβίωση 

σε βάρος των άλλων. Το συλλογικό επίπεδο είναι μια κατάσταση που βασίζεται στην προσωπική ελευθερία 

και ευθύνη (ένα μοντέλο ανάληψης πλήρους ευθύνης για τον εαυτό του), συνεργασία μεταξύ ανθρώπων που 

βασίζεται σε ανοιχτή καρδιά (εγγύτητα και αλήθεια στις σχέσεις, το Μονοπάτι της Καρδιάς), καθοδήγηση 

μέσω της γυναικείας ενέργειας που τιμά την ανδρική ενέργεια (η διαίσθηση που επιλέγει κατευθύνσεις, 

υποστηρίζεται από το μυαλό που βοηθά στην εφαρμογή αυτών των κατευθύνσεων) και μια πλήρη εκδήλωση 

ατομικισμού (ο καθένας ακολουθεί το δικό του Μονοπάτι της Καρδιάς και δεν «τραβάει» τους άλλους στην 
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ενέργειά του). Η προτεραιότητα εδώ είναι να ενεργούμε για το κοινό καλό, διατηρώντας όμως τη δική μας 

ενεργειακή κυριαρχία. 

Το συλλογικό επίπεδο απαιτεί πρώτα άτομα με υψηλή εξατομίκευση που συνεργάζονται μεταξύ τους όταν τους 

ενώνει ένας κοινός στόχος (από το επίπεδο των υψηλότερων αξιών). Ταυτόχρονα, τα άτομα δεν δίνουν την 

ενέργειά τους για να εξουσιάσουν άλλους που δεν θέλουν/δεν μπορούν να σταθούν στο ύψος της δικής τους 

εξουσίας. Εν ολίγοις: ο χρόνος να ταΐζετε με τη δική σας ενέργεια σε όσους για κάποιο λόγο δεν μπορούν να 

χρησιμοποιήσουν τη δική τους πηγή ενέργειας έχει τελειώσει (που λειτουργούν εκτός της δικής τους ενεργειακής 

στρατηγικής). 

Για να συμφιλιωθούν τόσες πολλές ζωές, με τόσα πολλά διαφορετικά μονοπάτια, χωρίς τη χρήση βίας, ενέργειες 

από πάνω προς τα κάτω και τις σχετικές απώλειες ενέργειας, χρειάζονται προσωπικά Μονοπάτια της Καρδιάς. 

Επιτρέπουν σε όσους οι στόχοι τους οδεύουν προς την ίδια κατεύθυνση (σε δεδομένη στιγμή) να συνδεθούν σε 

συνεργασία. Όλα αυτά με ήπιο και αρμονικό τρόπο. Το Μονοπάτι της Καρδιάς χαρτογραφεί την καθαρή 

Ενεργειακή Μήτρα σε ύλη. Επειδή αυτή η Ενεργειακή Μήτρα βρίσκεται σε τέλεια αρμονία και ισορροπία, τα 

Μονοπάτια της Καρδιάς σάς επιτρέπει να εκδηλώνετε αβίαστα μέρος του (μέσω της  Ατομικής Ενεργειακής 

Μήτρας) στον υλικό χώρο.  

Η ενεργοποίηση των Διαδρομών Καρδιάς τον Απρίλιο (ως αποτέλεσμα των διαδικασιών που περιέγραψα στην 

αναφορά από τον Μάρτιο του 2024) θα επιλέξει επίσης μια άλλη ομάδα ανθρώπων που υποστηρίζουν άλλους 

στις μεταμορφώσεις τους. Αυτοί οι «ηγέτες» της αλλαγής αυτή τη φορά δεν θα εμφανιστούν στο χώρο της 

πνευματικής ανάπτυξης (όπως συνέβαινε μέχρι τώρα), αλλά σε άλλους τομείς της κοινωνικής ζωής 

(αυτοδιοίκηση, υγεία, οικονομικά, προστασία περιβάλλοντος, τεχνολογίες, εκπαίδευση, επιστήμη , και τα 

λοιπά.). Έτσι, αν κάποιος αισθάνεται ότι καλεί τον εαυτό του προς αυτές τις κατευθύνσεις, τώρα είναι η καλύτερη 

στιγμή για να αναλάβει καθήκοντα σε αυτό το θέμα. Το Διάστημα στηρίζει όλους όσους θέλουν να δράσουν από 

καρδιά για το κοινό καλό. 

 

(3) 

Η δεύτερη σημαντική διαδικασία που ξεκινά με πλήρη ισχύ τον Απρίλιο (μια πρόγευση ήταν ήδη ορατή τον 

Μάρτιο) είναι η διαδικασία καθαρισμού της νοητικής μνήμης. Σε αυτό το σημείο, εμφανίζεται σε ατομικό 

επίπεδο. Στο μέλλον όμως θα μεταφραστεί και σε συλλογικό επίπεδο.   

Η διάσπαση των χρονοδιαγραμμάτων έχει ήδη προκαλέσει αρκετά φαινόμενα: 

1. Αφαίρεση από τον χώρο διαβίωσης ενός ατόμου όλων εκείνων των ανθρώπων που βρίσκονται σε 

διαφορετικό χρονοδιάγραμμα. Αυτό είναι πιο ορατό μεταξύ της γραμμής ανόδου και της γραμμής πτώσης.  

2. Έχουν επίσης διαχωριστεί συμβάντα που είχαν συνδεθεί προηγουμένως (πριν διαχωριστούν οι γραμμές). 

Αυτό σημαίνει ότι ορισμένα γεγονότα δεν είναι προς το παρόν διαθέσιμα σε άτομα από ένα συγκεκριμένο 

χρονοδιάγραμμα (η δόνηση ενός ατόμου είναι καθοριστικός παράγοντας της δόνησης των γεγονότων που 

του συμβαίνουν).  

3. Γεγονότα του παρελθόντος έχουν επίσης αποκαλυφθεί (των οποίων οι ενεργητικές άγκυρες βρίσκονται 

σε άλλα χρονοδιαγράμματα). Εξαιτίας αυτού, οι αναμνήσεις των ανθρώπων που δεν ταιριάζουν με το 

χρονοδιάγραμμά τους μπορεί να εξασθενίσουν. 
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Οι μεγαλύτερες εκδηλώσεις των παραπάνω φαινόμενα μπορούν να φανούν στις ακραίες γραμμές (άνοδος και 

πτώση). Στη μέση γραμμή, η πορεία αυτών των φαινομένων είναι σχετικά ήπια σε αυτό το σημείο, αλλά με την 

πάροδο του χρόνου (καθώς αυξάνεται η προσωπική δόνηση), αυτά τα φαινόμενα θα γίνουν επίσης πιο έντονα 

εδώ (αν και εξακολουθούν να εξαρτώνται από το επίπεδο δόνησης ενός συγκεκριμένου ατόμου).  

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Για να περιγράψω τα παραπάνω φαινόμενα -για να τα κατανοήσω καλύτερα- χρησιμοποιώ την 

έννοια του χρόνου ως μια γραμμική ακολουθία γεγονότων που καταγράφεται από το μυαλό. Στην 

πραγματικότητα, όμως, όλα συμβαίνουν στο τώρα. 

 Όλα αυτά -σε συνδυασμό με τη μεταμόρφωση του νευρικού συστήματος που συντελείται αυτή τη στιγμή- 

σημαίνει ότι μπορείτε να παρατηρήσετε κενά και απώλεια μνήμης. Αυτό μπορεί να εκδηλωθεί με πολλούς 

τρόπους. Μερικοί άνθρωποι μπορεί να αισθάνονται ότι κάποια γεγονότα και άλλα άτομα που συμμετέχουν σε 

αυτά δεν τους αφορούν άμεσα (είναι σαν να παρακολουθείς μια ταινία στην οποία δεν είσαι συμμετέχων, αλλά 

παρατηρητής).  

Μερικοί άνθρωποι μπορεί να παρατηρήσουν πλήρη απώλεια κάποιων αναμνήσεων ή γνώσεων που είχαν αρχικά 

αποκτηθεί μέσω του μυαλού (συνήθως ξεκινά με το να ξεχνάμε ονόματα, επώνυμα, μέρη κ.λπ.).  

Η διαδικασία εκκαθάρισης της νοητικής μνήμης μπορεί επίσης να εκδηλωθεί με δυσκολία στην ομιλία (απώλεια 

λέξεων που χρειάζονται για να εκφράσουν ένα συγκεκριμένο γεγονός από το παρελθόν). Για αυτόν τον λόγο, 

μερικοί άνθρωποι μπορεί να έχουν προβλήματα έκφρασης ή αναφοράς σε συγκεκριμένες καταστάσεις (ακόμα 

και από το πρόσφατο παρελθόν), εάν συμμετείχαν σε κάτι από ένα γειτονικό χρονοδιάγραμμα (να σας 

υπενθυμίσω ότι κάποιοι εξακολουθούν να έχουν τη δυνατότητα να μεταπηδούν μεταξύ των χρονογραμμών) . 

Μερικές φορές μπορεί να αισθάνεται κυριολεκτικά σαν μια «τρύπα στο κεφάλι σου».  

Τελικά, αυτή η διαδικασία οδηγεί στην εκκαθάριση ολόκληρης της συλλογικής μνήμης από γεγονότα που δεν 

συνάδουν με τη δόνηση μιας δεδομένης γραμμής. Πρακτικά, αυτό σημαίνει ότι μετά από κάποιο χρονικό 

διάστημα οι μεμονωμένες γραμμές θα έχουν μια εντελώς διαφορετική μνήμη γεγονότων, συμπεριλαμβανομένων 

των ιστορικών. Πρώτον, επειδή άλλα γεγονότα θα δημιουργηθούν σε διαφορετικές γραμμές, δεύτερον, επειδή η 

αντίληψη των προηγούμενων κοινών (ιστορικών) γεγονότων θα αλλάξει και τρίτον, επειδή η διαδικασία 

αποκάλυψης θα λάβει χώρα σε διαφορετικούς βαθμούς σε διαφορετικές γραμμές.  

Η διαδικασία εκκαθάρισης της νοητικής μνήμης έχει έναν ακόμα, πολύ πιο σημαντικό στόχο. Πρόκειται για την 

πλήρη μετάβαση στο να είμαστε αποκλειστικά στο τώρα και την πλήρη σύνδεση με την Καρδιά, μέσω της οποίας 

είναι δυνατή η σύνδεση με το πεδίο ενεργειακών πληροφοριών (ΣΗΜΕΙΩΣΗ: το τρίτο μάτι είναι υπεύθυνο για 

τη σωστή κατανόηση του τι λαμβάνεται). Αυτό σημαίνει ότι όταν χρειάζεται μια δεδομένη πληροφορία, αντί να 

την αναζητούμε εξωτερικά με το μυαλό ή να την αναζητούμε στη νοητική μνήμη κάποιου (όπως προηγουμένως 

αποκτηθείσα πληροφορία), τώρα αρκεί να συνδεθούμε με την Καρδιά για να ανακαλέσουμε τέτοιες πληροφορίες 

πραγματικός χρόνος. Αυτή είναι η διαφορά μεταξύ της γνώσης που λαμβάνεται από το εξωτερικό και της σοφίας 

που προέρχεται από το εσωτερικό ενός ανθρώπου. Το πρώτο είναι περιορισμένο και καθορισμένο, ενώ το δεύτερο 

είναι απεριόριστο και ζωντανό (με την έννοια ότι αλλάζει σε πραγματικό χρόνο καθώς εξελίσσεται η συνείδηση 

ολόκληρου του συλλογικού πεδίου). 
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(4) 

Η ενεργοποίηση των Διαδρομών της Καρδιάς θα σημαίνει επίσης ότι από τον Απρίλιο όλο και περισσότεροι 

άνθρωποι θα αρχίσουν να εμπιστεύονται τα εσωτερικά τους συναισθήματα (που ρέουν από το σώμα). Αυτή είναι 

η θεμελιώδης διαφορά μεταξύ της παρακολούθησης και της λήψης αποφάσεων με το μυαλό (που είναι μια 

εκδήλωση τυπικής δράσης έξω από τη δική του ενεργειακή στρατηγική) και το Μονοπάτι της Καρδιάς (δείτε το 

ψυχοενεργειακό προφίλ). 

Η άνοδοί γραμμή είναι ήδη πολύ σταθερή σε αυτό το εύρος, αλλά οι μεγαλύτερες διακυμάνσεις (μεταξύ καρδιάς 

και μυαλού) συμβαίνουν αυτήν τη στιγμή στη μέση γραμμή. Η γραμμή πτώσης ακολουθεί σταθερά το μονοπάτι 

του εγωισμού (ενεργώντας εκτός της δικής του ενεργειακής στρατηγικής). 

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΗ: Λόγω του γεγονότος ότι επί του παρόντος η κεντρική γραμμή εξακολουθεί να 

παρουσιάζει τις μεγαλύτερες εναλλαγές μεταξύ των γραμμών (ακολουθώντας την Καρδιά έναντι του εγωισμού), 

αξίζει να δώσουμε προσοχή σε καταστάσεις στις οποίες βιώνονται δύο αμφίθυμες καταστάσεις ταυτόχρονα. Από 

τη μία πλευρά, το σώμα εκπέμπει ορισμένες αισθήσεις («αισθάνομαι ότι...») και το μυαλό αρχίζει να αμφισβητεί 

τι προέρχεται από το σώμα («ίσως αυτό που νιώθω να μην είναι πραγματικό;»). Σε μια τέτοια περίπτωση το  

σώμα  δίνει ΠΑΝΤΑ τις σωστές πληροφορίες και αξίζει να τις ακολουθείς. Αυτή είναι η ώρα να εμπιστευτείς 

τον εαυτό σου. Και η εμπιστοσύνη στα δικά σας συναισθήματα σας επιτρέπει να σταθεροποιηθείτε στο δικό σας 

μονοπάτι της καρδιάς. 

 

(5) 

Μετά τον Μάρτιο, ο Απρίλιος είναι ο δεύτερος μήνας αφιερωμένος σε δραστηριότητες στην ύλη. Ενώ ο Μάρτιος 

ήταν μια εποχή «εκκίνησης» και δεν έχουν λάβει ακόμη όλοι ουσιαστικά μέτρα στο θέμα, ο Απρίλιος δεν αφήνει 

πλέον κανένα περιθώριο παθητικότητας. Επιπλέον, η άνοιξη του 2024 (Μάρτιος-Μάιος) έχει καθοριστικό 

αντίκτυπο στο πώς θα νιώσει και θα βιώσει το δεύτερο εξάμηνο του τρέχοντος έτους. Επομένως, όσο 

μεγαλύτερη είναι η ετοιμότητα για αλλαγή τώρα, τόσο περισσότερη ελαφρότητα, συγχρονισμός και 

αίσθηση ελευθερίας στο δεύτερο εξάμηνο του έτους. Σε ατομικό επίπεδο, αυτό αφορά την ανάγκη για αλλαγές 

σε τομείς που μέχρι στιγμής έχουν «αναβληθεί». Για κάποιους μπορεί να είναι η εργασία, για άλλους μπορεί να 

είναι το φυσικό τους σώμα και η υγεία τους και για άλλους μπορεί να είναι σχέσεις ή τόπος διαμονής. Αυτά 

μπορεί επίσης να είναι μικρότερα θέματα που πρέπει να αντιμετωπιστούν, αλλά αναβάλλονται για αργότερα. 

Όλα όσα πρέπει να αλλάξουν, αλλά μέχρι στιγμής έχουν αναβληθεί, θα γίνουν πολύ οδυνηρά τον Απρίλιο. 

Να το παρατηρήσεις και να κατευθύνεις την ενέργειά σου εκεί. Αυτή η ενέργεια μπορεί συχνά να έχει παγιδευτεί 

με τη μορφή καταπιεσμένου ή φανερού θυμού (σύμφωνα με το μοτίβο ότι: "κάτι δεν είναι όπως το θέλω και δεν 

κάνω τίποτα γι' αυτό, παρόλο που μπορώ να το επηρεάσω") . Θα προσθέσω ότι ο θυμός, σύμφωνα με την κλίμακα 

επιπέδων συνείδησης του Hawkins, δονείται κάτω από το κατώφλι του Θάρρους, που είναι το πρώτο επίπεδο που 

δονείται στην Αλήθεια και έχει 200 μονάδες (ο θυμός έχει 150 μονάδες), αλλά αν κατευθύνεται προς την 

εποικοδομητική δράση , προκαλεί διέξοδο από φόβο και κίνητρο.να φύγετε από τη ζώνη άνεσής σας. Είναι συχνά 

το πρώτο βήμα για να πούμε «ΟΧΙ» και να θέσουμε όρια. Επομένως, ως συνέπεια, μπορεί να φέρει το σωστό 

αποτέλεσμα. Ωστόσο, είναι σημαντικό να κατευθύνεται σε πράξεις σύμφωνα με τα εσωτερικά συναισθήματα και 

όχι επιθετικά προς άλλους ανθρώπους. 
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ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΗ: Αξίζει να θέσετε στον εαυτό σας την ερώτηση «Τι χρειάζεται να αλλάξω στη ζωή 

μου;», «Πού πρέπει να κατευθύνω την προσοχή και την ενέργειά μου;», «Τι πρέπει να προσέξω και μπορώ να το 

επηρεάσω;»  

Ένα καλό παράδειγμα εδώ είναι το σώμα, γιατί συσσωρεύει όλα όσα δεν έχουν υποστεί επεξεργασία μέχρι τώρα. 

Επομένως, σε περίπτωση διαφόρων παθήσεων, αξίζει να ελέγξετε ποια σχέδια  παγιδευμένα στο σώμα 

βρίσκονται πίσω από αυτά. Αυτό που θέλει προσοχή και έχει παραβλεφθεί μέχρι τώρα. 

 

(6) 

Η μαζική αφύπνιση των ανθρώπων, η αποσταθεροποίηση περιοχών που απαιτούν αλλαγή και αφήνουν τις 

δικές τους ζώνες άνεσης, σε συνδυασμό με τις τεράστιες διεργασίες που υφίσταται αυτή τη στιγμή ο 

Πλανήτης μας, θα προκαλέσουν πολύ μεγάλο εξωτερικό χάος τον Απρίλιο και τους επόμενους μήνες.  

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Το χάος δεν είναι μια κατάσταση αταξίας. Είναι μια κατάσταση αναδιάταξης μεταξύ δύο στατικών 

καταστάσεων για τη δημιουργία μιας νέας τάξης.  

Αξίζει να γνωρίζουμε ότι το αυξανόμενο χάος έξω θα ενισχυθεί από το mainstream, του οποίου ο στόχος είναι να 

μειώσει τους συλλογικούς κραδασμούς. Επιπλέον, υπάρχουν διαδικασίες εντατικού καθαρισμού και θεραπείας 

του Πλανήτη μας, που με τη σειρά τους θα έχουν ως αποτέλεσμα αυξημένη σεισμική δραστηριότητα και 

σημαντικές καιρικές ανωμαλίες στο εγγύς μέλλον. 

Επομένως, είναι ακόμη πιο σημαντικό να κατευθύνετε συνειδητά την προσοχή σας στη θετική δημιουργία της 

πραγματικότητας. Εδώ, το κλειδί είναι να κατευθύνετε την ενέργεια στο εσωτερικό σας, στην Καρδιά σας. Αυτό 

είναι το μόνο μέρος όπου μπορείτε να βρείτε ηρεμία και γαλήνη. Και δημιουργήστε εποικοδομητικά. Το κλειδί 

είναι να σταθεροποιήσετε τους κραδασμούς και να αγκυρώσετε – μέσω της δικής σας συνειδητής δημιουργίας – 

νέες ιδιότητες στο Διάστημα. Για το λόγο αυτό, αυτό που προσέχει κανείς είναι πολύ σημαντικό (πώς λειτουργεί 

η διαδικασία δημιουργίας - αξίζει να ρίξει μια ματιά στην Έκθεση του Αυγούστου 2023). 

 

(7) 

Έθιξα το θέμα του σώματος στην προηγούμενη έκθεση, αλλά τον Απρίλιο η φυσική περιοχή γίνεται ακόμη πιο 

σημαντική. Και όχι μόνο επειδή το σώμα δείχνει τι άλλο -σε επίπεδο μοτίβων- χρειάζεται να κοιτάξουμε και να 

απελευθερώσουμε. Επειδή όμως κατά την περίοδο της μεταμόρφωσης, τα ανθρώπινα σώματα γίνονται πολύ 

ευαίσθητα. Για το λόγο αυτό, αξίζει να τα φροντίσετε ιδιαίτερα τους επόμενους μήνες. 

Μερικοί άνθρωποι στα λεγόμενα η «δική τους ανάπτυξη» μπορεί να έχει την αίσθηση ότι -από την άλλη- 

«βρίσκονται σε υψηλές δονήσεις» - και από την άλλη, αυτό δεν μεταφράζεται πλήρως στην κατάσταση του 

φυσικού σώματος. Συγκεκριμένα, υπάρχουν μέρες που το φυσικό σώμα δείχνει καλή ευεξία και ζωντάνια και την 

επόμενη στιγμή εμφανίζει συμπτώματα πόνου και απώλειας ενέργειας/απόδοσης. 

Αυτές οι διακυμάνσεις οφείλονται σε διάφορους λόγους. Πρώτον, από τη μεγάλη διαδικασία μεταμόρφωσης των 

φυσικών σωμάτων, που αφορά κάθε άνθρωπο στον πλανήτη μας (αν και επαρκής για το επίπεδο συνείδησης και 

το χρονοδιάγραμμά του). Αυτή η διαδικασία έχει σκοπό να αποπυκνώσει τις φυσικές δομές προκειμένου να 

μπορέσει να συνδεθεί με άλλες, υψηλότερες ενεργειακές συχνότητες που ενεργοποιούν την πλήρη Δύναμη του 

ανθρώπου. Ωστόσο, μέχρι να ενεργοποιηθεί αυτή η Δύναμη, τα ανθρώπινα σώματα μπορεί να είναι πολύ 
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ευαίσθητα και επιρρεπή στις παραμικρές ενοχλήσεις (από το συλλογικό πεδίο ή από άλλους ανθρώπους). Σε αυτή 

την περίπτωση είναι μια προσωρινή κατάσταση. 

Δεύτερον, η κακή διάθεση μπορεί να προκύψει από μια πολύ μεγάλη δυσαναλογία μεταξύ της προσωπικής 

δόνησης και της δόνησης του συλλογικού πεδίου (ειδικά τις ημέρες που υπάρχουν διαταραχές που μειώνουν τη 

δόνηση).  

Τρίτον, το να νιώθεις άσχημα για το σώμα είναι συχνά ένδειξη του τι δεν έχει μεταμορφωθεί ακόμα. Και τι 

εμποδίζει την ελεύθερη ροή της ενέργειας. Είναι σαν ένα άγκιστρο που σε κρατάει και σε εμποδίζει να 

προχωρήσεις ενεργειακά. Αυτός ο λόγος είναι αρκετά κοινός μεταξύ των ανθρώπων που επιδίωξαν μονόπλευρη 

πνευματική «ανάπτυξη» (στόχος τους - μέσω διαφόρων πρακτικών - ήταν να «ανυψώσουν κραδασμούς», αλλά 

ξέχασαν να εργάζονται μέσω της δικής τους Σκιάς και να εξισορροπούν τις πνευματικές πρακτικές με τη ζωή, 

επίσης στην ύλη ). 

Τέταρτον, το να νιώθουμε άσχημα μπορεί επίσης να είναι ένα σημάδι ότι εξακολουθούμε να τροφοδοτούμε κάτι 

εξωτερικό με την ενέργειά μας (συχνά από τη γραμμή πτώσης). Αξίζει λοιπόν να ελέγξουμε ποιους και τι 

κουβαλάμε στους «ώμους» μας. Ειδικά στην περίπτωση των ανθρώπων που ήρθαν εδώ για να βοηθήσουν στη 

διαδικασία αφύπνισης, αξίζει να προσέξουμε πόσο ισχυρό και επαχθές είναι το αίσθημα της «αποστολής να 

σωθούν οι άνθρωποι και ο κόσμος». Αυτό είναι ένα πρόγραμμα χαμηλών κραδασμών “Διασωστης” που αξίζει 

να το απελευθερώσετε από το πεδίο σας. 

 

(8) 

Ο Απρίλιος είναι επίσης ένα προοίμιο μιας μεγάλης διαδικασίας που θα εκδηλωθεί στα τέλη Ιουνίου 2024 και 

θα σχετίζεται με διευρυμένη πρόσβαση στις δικές του δυνατότητες (συμπεριλαμβανομένης της μνήμης του 

ποιος είναι, της γαλαξιακής επίγνωσης, των εμπειριών επαφής με άλλες διαστάσεις, της εξωαισθητικής 

αντίληψης , συνειδητό όνειρο, κ.λπ.). Αυτή η διαδικασία θα κορυφωθεί με τις ενέργειες του Μαΐου. Θα γράψω 

περισσότερα για αυτό στην έκθεση για τον Ιούνιο, το αναφέρω τώρα. Επιπλέον, αυτά τα θέματα θα είναι 

σημαντικά τα επόμενα 10-15 χρόνια σχετικά με την πλήρη ανασυγκρότηση του κόσμου όπως τον ξέρουμε. 

Η διαδικασία αποκατάστασης της μνήμης του εαυτού είναι το αποτέλεσμα (1) ενεργοποίησης της δικής του 

Διαδρομής της Καρδιάς, (2) θόλωσης της μνήμης του εγωισμού, (3) εισόδου στη διαδικασία δημιουργίας 

συλλογικής συνείδησης (Ανθρώπινος Πολιτισμός).  

Αυτή είναι η στιγμή που το ξύπνημα στο δικό σας μονοπάτι γίνεται σιγά σιγά κοινωνικός κανόνας. Υπάρχουν 

όμορφες διεργασίες μπροστά μας και θα σας γράψω εκ των προτέρων. 
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(9) 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΡΙΛΙΟ: 

 Στόχοι για μεμονωμένους ανθρώπους: (1) ενεργοποίηση της δικής του Διαδρομής της Καρδιάς, (2) κάθαρση 

της ατομικής μνήμης, (2) εμπιστοσύνη στις αισθήσεις του σώματος και στη δική του διαίσθηση. Στόχοι για την 

Ανθρώπινη Συλλογικότητα: (1) διαμόρφωση ανθρώπινης συλλογικότητας (Ανθρώπινος Πολιτισμός), (2) 

συλλογική ενεργειακή σταθεροποίηση και συνειδητή δημιουργία σε περιόδους χάους. 

 

Με αγάπη – Anna Architektura   

 

Σας ενθαρρύνω επίσης να διαβάσετε την προηγούμενη σειρά ενεργειακών αναφορών που είναι διαθέσιμη στη 

διεύθυνση https://architekturaosobowosci.com/ Όχι μόνο παρέχουν πληροφορίες, αλλά κυρίως αγκυρώνουν νέες 

ενέργειες στους ανθρώπους και τους επιτρέπουν να διατηρούν υψηλότερο επίπεδο δόνησης.   

 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΕ ΜΑΖΙ ΜΟΥ: 

www: https://architekturaosobowosci.com/ (Φόρμα Επικοινωνίας) 

e-mail: profil.architektura@gmail.com Anna Architektura 

FB: Architektura Osobowości 
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